



Руководитель следственного управления СК России по Нижегородской области Айрат Ахметшин принял участие в открытии мемориального комплекса в парке Победы, посвященного Героям Отечества — сотрудникам внутренних дел



8 мая 2021 года руководитель следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области генерал-майор юстиции Айрат Саатович Ахметшин принял участие в торжественном открытии мемориального комплекса в парке Победы, посвященного Героям Отечества — сотрудникам внутренних дел. Он состоит из мемориальной плиты с именами 12 Героев Советского Союза - сотрудников внутренних дел, и памятника сотруднику 8-го отделения милиции Приокского района г. Горького Герою Советского Союза



лейтенанту Михаилу Федоровичу Ларину.

В ходе мероприятия Айрат Ахметшин совместно со всеми участниками возложил цветы к вновь открывшемуся мемориалу и почтил память героев минутой молчания.

Изображения



08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1566550>